

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

编者按：今年以来，我区统筹推进疫情防控与经济发展“两手抓、同发力”，继续以新能源汽车、新一代移动通信、生物技术和新医药、光伏新能源“三新一特”产业为主抓手，政企同心谋求发展，全面决战两个加快，在严峻的形势下经济发展实现了逆势突破。从今日起，本报推出“决战2020”年中特别报道，回眸上半年我区经济发展亮点。

于变局中开新局 政企同心谱新篇 ——“决战2020”年中特别报道(上)



1—6月，全区累计实现工业开票销售748.68亿元，同比增长9.27%，增幅位列常州市第一名；

全区实际到账注册外资、落实协议注册外资3000万美元以上项目，均实现了“双过半”的目标；

“三新一特”行业规模以上企业实现开票销售195.93亿元，同比增长8.59%，占规模以上工业企业开票销售比重45.14%。其中新一代移动通信产业开票销售16.17亿元，生物技术和新医药产业开票销售22.20亿元，光伏新能源产业开

票销售100亿元，同比分别增长14.53%、25.11%、15.40%；

上半年发改窗口备案企业投资项目253个，总投资305.6亿元，与去年同期相比，投资项目个数同比增长27%，总投资同比增长28.7%。

今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情影响，我区政企同心、发展同向，经济仍然韧劲十足，加速回暖。

政企同心，加快复工复产。虽受疫情及国内外经济形势影响，整个产业链受较大波及，但行业内部分与“新基建”相关企

业生产经营恢复良好。如源美新材料同比增长35.24%，金昇集团旗下装备制造企业同比增长约29%。斯威克光伏32条生产线全开，立足金坛完整光伏产业链，与东方日升、亿晶光电、正信等中端客户携手，产能进一步释放，上半年开票销售同比增长16%。

政企同心，园区聚集能量。开启不见面“云招商”，通过微信、视频会议等与客商沟通，确保项目“不掉线”，经济开发区上半年签约项目12个，其中“三新一特”产业9个，协议总投资33.18亿元；在谈及跟踪项目28

个，协议总投资406.5亿元。金科园完成工业开票销售113.62亿元，同比增长5.67%，完成工业实际投入14.06亿元，同比增长18.35%。直溪镇实现工业开票销售109.9亿元，同比增长42.6%。其它各工业集中区稳中向好，产能也进一步释放。

政企同心，提升服务效能。金坛经济开发区以“三新一特”为招商方向，重新整合招商团队，设立北京、上海、深圳3个办事处，全力推动“三新一特”产业优质项目聚集，并出台“网格+财税”工作方案，协调对接银行、证券公司等提供金融服务。此外，帮助40余家企业解决用工近1000人。金科园严格执行在建项目走访制，分阶段明确代办重点，并建立定点联系制度，运用服务中心窗口，快速推进“一站式受理”、“一条龙服务”，当好“办事员、调研员、服务员”。

聚力“六保六稳”，各部门系统梳理疫情期间出台的一系列政策措施支持企业，推动落地见效。发改、工信等部门组织健尔康、同方威视等19家企业申报国家省市疫情防控重点保障企业名单库，协助威斯双联、中盐金坛申报国家财政贴息贷款，帮助索尔思、鸿钜智

能、普宸电子等16家企业申报疫情防控金融服务。商务等部门精准服务企业，定期走访，了解诉求，通过挂钩联系，推动项目建设，并积极向上争取各种政策，助力企业快速发展。

继续践行“不叫不到，随叫随到，说到做到，服务周到”的服务理念，各镇、重点板块和部分，纷纷打出优化服务“组合拳”，推出“店小二”服务升级版，营造尊商、亲商、安商的发展软环境。区自然资源和规划局节约集约资源，强化资源保障；区行政审批局梳理服务流程、查找效能短板，拓宽服务渠道、压缩办事时限；区科技局指导督促高新技术企业做好疫情防控，精准支持受疫情影响较大的企业解决实际困难……

面对前所未有的挑战，面对时不我待的决战，全区上下迸发出决战决胜的勇气和万众一心的斗志；危中寻机、砥砺前行，担当作为、乘势而上，于变局中开新局，政企同心谱新篇，奋进第一方阵，未来发展可期。

蒋建君/文 浦映/摄



我区组织收看于强同志先进事迹视频报告会

本报讯 昨天上午，区纪委监委组织收看收听常州市纪委监委于强同志先进事迹视频报告会，区委常委、纪委书记、监察委员会主任纪海平参加会议。

于强同志生前系常州市纪委副书记、市监委副主任，长期奋战在反腐败斗争一线。这位为纪检监察工作奋战近

20年的“铁人”，直接指挥和参与查处党员干部严重违纪违法案件逾百起，并多次受组织选派至中央纪委、省纪委工作，参与多个大案要案查办。他用实际行动彰显了共产党员信念坚定、担当尽责、心系群众、无私奉献的优秀品质，用忠诚、干净和担当，践行了新时代优秀

纪检监察干部的初心和使命，省委组织部为其追记一等功，常州市委追授其为“优秀共产党员”。

会议指出，学习于强同志，要坚定理想信念，坚守初心使命，弃小我成大我，努力克服工作中的精致利己主义；要敢于动真碰硬，坚持原则，不惧困难，迎难而上；要有理

头苦干的毅力，发扬担当尽责的优良作风，时刻警惕思想松懈和惰性，深耕于工作之中。

下一步，区纪委监委将引导广大纪检监察干部切实以于强同志为榜样，积极投身推进全面从严治党，为金坛实现在苏南板块持续快速崛起作贡献。

吴涛

十三届区委第十一轮巡察完成进驻

7月29日，十三届金坛区委第十一轮巡察完成进驻。按照区委部署，区委巡察组将分别对区人大机关、区政协机关、区委宣传部、区委统战部、区退役军人事务局、区审计局、区信访局、金坛医保分局和西城街道所辖24个村(社区)党组织开展巡察。

巡察期间，区委各巡察组

设专门举报电话(工作时间9:00—17:00)和联系信箱。本次巡察的主要任务是，重点监督检查2017年以来被巡察党组织及其领导班子成员、副科级以上干部(包括现职、调离和退休人员)和下一级党组织主要负责人，在贯彻党章和党的十九大精神、落实中央和省市区委重大决策部署、落实

意识形态工作责任制、选人用人和基层党组织建设、党规党纪执行、落实中央八项规定精神、开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、打好“三大攻坚战”、集中整治形式主义官僚主义、开展扫黑除恶专项斗争、推进安全生产专项整治等方面情况，查找并发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面

从严治党不力，党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛，管党治党宽松软等问题。对与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题，巡察组将按照分级负责、属地管理原则，转交有关单位办理。

附：十三届金坛区委第十一轮巡察进驻情况及联系方式一览表(详见第二版)

本报讯 昨天，区领导朱建清、朱霞带领相关镇区(街道)、部门负责人及辖区内拥军企业代表，前往武警金坛区中队和武警东岗中队，开展双拥办实事活动。

在武警金坛区中队，区领导了解了部队训练、建设情况，向全体官兵致以节日的问候，感谢他们在疫情防控、抢险救灾、支持金坛经济社会发展等方面作出的贡献。一直以来，武警东岗中队官兵刻苦训练，出色完成了各项工作，并与金坛人民同呼吸、共命运，警民关系融洽。区领导希望武警官兵继续发扬部队的优良作风和传统，一如既往地关心、支持金坛经济社会发展。

区领导希望全区各级各部门高度重视，开展拥军优属活动，为部队官兵办实事、解难事，营造浓厚的双拥氛围，提高双拥工作水平，形成军地融合发展的良好局面。

李鹏宇

区领导带队开展双拥办实事活动